
Wir sind ein ambulanter Leistungsanbieter im Rahmen der ambulanten Eingliederungshilfe  

Wohnen gem. §§ 90 ff. SGB IX. 

Unsere Rechtsform ist eine UG (haftungsbeschränkt) & Co. KG; 

Wir sind ein innovatives Team mit vielen zu betreuenden Klienten mit unterschiedlichsten 

psychiatrischen Krankheitsbildern und einer ständig wachsenden Betreuungsanfrage. 

 

Wir suchen eine/n Mitarbeiter/in, die/der sich in ein aufgeschlossenes 

und sympathisches Team einbringen möchten und neben der Teamfähigkeit 

Flexibilität, Belastbarkeit, Engagement und Einfühlungsvermögen mitbringt. 

 

Ihr Aufgabengebiet: 

Betreuungs- und Beratungstätigkeit ambulant vor Ort in Form von Anleitung, 

Förderung, Motivation, Information und Begleitung hinsichtlich der 

individuellen  Problemlage psychisch erkrankter Menschen in den Bereichen 

Wohnen, Arbeit, Freizeit, Gesundheit und soziale Beziehungen. 

 

Konkret heißt das: 

 begleitende Unterstützung zum Erhalt & Beschaffung einer geeigneten Wohnung, 

 Anleitung und Einübung in hauswirtschaftlichen Tätigkeiten, 

 Unterstützung im und Sicherstellung des angemessenen Umgangs mit Ämtern und Behörden, 

 Unterstützung und Heranführung an eine geregelte Tagesstruktur, 

 Krisenintervention, 

 soziale Beratung, 

 Begleitung zu Arztterminen, 

 Hilfestellung in Konfliktsituationen und Reflexion, 

 Heranführung an Gruppenangebote und SPZs, 

 Aufbau und Erhalt von stabilisierenden Sozialkontakten, 

 Förderung und Entwicklung von Freizeitverhalten, 

 Teilnahme am gesellschaftlichen Leben im Sport und Freizeitbereich, 

 Anbindung an bestehende Freizeitangebote der Region. 

 

 



 

Wir suchen Fachkräfte mit folgenden oder ähnlichen Berufsabschlüssen: 

 

 Dipl.-Pädagogin/Pädagogen – 

 Dipl.-Sozialpädagogin/Sozialpädagogen – 

 Dipl.Psychologin/Psychologen – Dipl.-Sozialarbeiterin/Sozialarbeiter – 

 Dipl.-Soziologin/Soziologen – 

 Gemeindepsychiatriekrankenschwester (w/m/d) 

oder fachlich ähnlich gelagerte Berufsabschlüsse, (auch: Bachelor/Master/ berufliche Ausbildung), 

>> welche in der Betreuung mit der Zielgruppe (=psychisch erkrankte Menschen)  

     mindestens ein Jahr in Vollzeit (oder mehrere Jahre in Teilzeit)  

     nach einem ersten Berufsabschluss aus dem erzieherisch-psycho-sozialen Spektrum gearbeitet  

     und mindestens erste Berufserfahrung dazu haben (sogenannte Fachkraftanerkennung des LVR). 

 Wir bieten Ihnen: 

 einen unbefristeten Arbeitsvertrag in Vollzeit mit sehr guter Bezahlung;  

 Sondervergütungen;  

 Überstundenvergütung;  

 VRR-Ticket;  

 Möglichkeiten zur Fortbildung;  

 eigener Arbeitsplatz & Geschäftshandy; 

 ggf. bAV; Tarifvertrag findet keine Anwendung. 

 

Konnten wir Ihr Interesse wecken ? 

Dann freuen wir uns schon jetzt auf Ihre Bewerbung ! 

 

sehr gerne per email:   gf(a)horizonte-bewo.de 

oder per Post an: 

Horizonte - BeWo UG (haftungsbeschränkt) & Co. KG 

Grafenberger Allee 140 

40237 Düsseldorf 

z.Hd. Iris Busse, Silvia Chini, Ingolf Kawel 

 

Tel: 0211 - 69157061 

Fax: 0211 - 96656103 


